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Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

treze, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do 

Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 

340, neste Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número quarenta e dois, da atual legislatura, com a presença dos 

Vereadores Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, 

Alexandre Barbosa Machado, Gideão Duarte Gonçalves, Carlos Magno da Silva 

Peres, Fabrício de Sá Xavier, João Siqueira Magalhães, Maurício Sant’Ana Soares e 

Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência 

de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador 

Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos 

Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos 

Magno da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 07, 

Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Ofício Circular nº 

003/20103 da Câmara Municipal de Laje do Muriaé, convidando os Vereadores para a 

Sessão Solene em comemoração ao 51º Aniversário de Emancipação Político-

Administrativa do Município; 02) Ofício PMM/SMOU nº 078/2013 da Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo, respondendo ofício nº 0333/2013. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou cópia deste ofício; 03) Ofício nº 001/2013 do Narcóticos Anônimos 

convidando os Vereadores para participar de uma Informação ao Público; 04) Convite 

do Pastor José Hamilton para a Comemoração do Dia do Evangélico, que será 

realizada no dia 14 de setembro, às 19 horas, na Praça do Rink; 05) Projeto de 

Decreto Legislativo que Prorroga o prazo de vigência do Concurso Público de que 

trata o Edital nº 004/CEPUERJ/2011, de autoria da Mesa Diretora; 06) Ofício do 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido 

de que seja elaborado um Projeto de Lei visando a anistia de Juros e Multa dos 

Contribuintes que estão com débitos na dívida ativa do Município. Esclarecemos que 

tal solicitação está baseada na Lei Federal do REFIS. Por fim, solicito que, após 

elaborado o mencionado Projeto de Lei, este seja encaminhado a esta Casa 

Legislativa para apreciação e votação. Deferido; 07) Ofício nº 77/2013 da Corregedoria 



 

511 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

do Município, respondendo ofício nº 551/2013, encaminhando cópia integral do 

Processo de Sindicância nº 2013.06568-1. Os Vereadores João Siqueira Magalhães, 

Maurício Sant’Ana Soares e Genessi Rodrigues da Silva solicitaram cópia deste ofício; 

08) Mandato de Intimação nº 1113/2013, referente ao Processo nº 0052300-

22.2006.5.01.0471. Os Vereadores Fabrício de Sá Xavier, Maurício Sant’Ana Soares, 

Genessi Rodrigues da Silva, Alexandre Barbosa Machado, Gideão Duarte Gonçalves, 

João Siqueira Magalhães e Hugo Fernandes solicitaram cópia deste ofício; 09) Ofício 

nº 408/2013 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 

38/2013. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e 

Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

- Ao Sr. Presidente da Câmara Municipal de Miracema - Solicitação no sentido de que 

sejam informados os valores das subvenções sociais recebidas pelo Boi Pintadinho e 

Mineiro Pau Chacrinha e Associação Grupo Zumbi de Capoeira no período de 2008 a 

2012, bem como que sejam informados os Vereadores que destinaram tais 

subvenções. Deferido. 02) Vereador Alexandre Barbosa Machado - À Diretoria da 

Empresa de Ônibus Viação Brasil - Solicitação no sentido de que um representante da 

referida Empresa compareça nesta Casa Legislativa com o objetivo de prestar alguns 

questionamentos abaixo relacionados, feitos pelos cidadãos e entidades do Município, 

objetivando melhorar os serviços prestados por esta empresa que é uma das 

principais empresas responsáveis pelo transporte diário de miracemenses, que 

trabalham em cidades circunvizinhas, cabendo ao Vereador investigar, fiscalizar e 

acima de tudo zelar pela integridade física dos nossos munícipes: 1) porque a 

inexistência de cobradores nos ônibus? 2) qual a jornada de trabalho dos motoristas? 

3) como é feita a higienização dos ônibus? 4) como é feita a manutenção dos ônibus? 

5) como se dá o transporte de menores sem acompanhante? 6) como se dá o 

treinamento dos colaboradores? 7) explicações com relação a superlotação. 8) como 

explicar a irregularidade nos horários dos ônibus? 9) como explicar a alta velocidade 

dos ônibus dentro do perímetro urbano? Aprovado. 03) Vereador Carlos Magno da 

Silva Peres - Ao Gerente Regional da CEDAE - Sr. Geovane Freitas - Solicitação no 

sentido de que seja incluída na Tarifa Social “Cota Mínima”, o futuro Conjunto 

Habitacional do Bairro Jove, uma vez que as obras já estão bastante adiantadas. 

Aprovado. 04) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Reitor da Universidade Federal 
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Fluminense (UFF) - Solicitação no sentido de que seja agendada uma audiência, em 

regime de urgência, com os Vereadores de Miracema para tratarmos de assuntos 

referentes a uma possível desativação da Universidade no Município de Miracema em 

virtude da falta de pagamento da cota destinada a referida Universidade, bem como 

sobre a possibilidade de inclusão de novos cursos. Aprovado. Continuando, o 

Vereador João Siqueira Magalhães acredita que todos os Vereadores poderiam 

participar de uma reunião que ocorrerá amanhã no CIEP com estudantes, pois eles 

estão muito preocupados com o possível fechamento da Universidade, sendo que os 

Vereadores deveriam se unir para ajudar os alunos, pois assim todos ajudarão o 

Município de Miracema a crescer. 05) Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Secretário 

Estadual de Agricultura, Sr. Christino Áureo - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja obtido um empréstimo junto ao Banco do Desenvolvimento 

Social (BNDES) para que o Município de Miracema possa reabrir sua Cooperativa 

Agropecuária, pois a referida é uma grande geradora de empregos e renda, sendo que 

contribuirá muito para o desenvolvimento do Município. Aprovado. O Vereador Gideão 

Duarte Gonçalves esclareceu que o Secretário Estadual de Agricultura está muito 

entusiasmado com o Município de Miracema. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

acrescentou que o Sr. Christino Áureo também recebeu um título de Cidadão 

Miracemense. 06) Vereador Gideão Duarte Gonçalves - Ao Sr. Prefeito Municipal - 

Solicitação no sentido de que seja implementado o Imposto Premiado no Município de 

Miracema, bem como que o referido seja incluído na rubrica do Orçamento de 2014. 

Deferido. 07) Vereador Gideão Duarte Gonçalves - Ao Deputado Federal Felipe 

Bournier - Solicitação no sentido de que envide esforços junto ao Governo do Estado 

do Rio de Janeiro, objetivando a implementação do CEDERJ no Município de 

Miracema. Aprovado. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que a 

metodologia do imposto premiado, no passado, já foi implantada com sucesso no 

Município de Miracema. 08) Vereador Gilson Teixeira Sales - Ao Sr. Prefeito Municipal 

- Solicitação no sentido de que seja realizada a conclusão da limpeza nas manilhas da 

Barragem Seca do Bairro Hospital, bem como que seja retirado o mato e a terra que 

se encontra no Lago Seco do referido Bairro. Deferido. 09) Vereador Hugo Fernandes 

- Ao Secretário Estadual de Agricultura, Sr. Christino Áureo - Solicitação no sentido de 

que seja realizada a doação do terreno localizado na Avenida Nilo Peçanha, nº 50, no 
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Município de Miracema, conforme consta na CERTIDÃO e do Oficio da Secretaria de 

Estado de Planejamento e Gestão, em anexo. Esclarecemos que o referido terreno 

será utilizado para a construção da Sede da Câmara Municipal de Miracema, tendo 

em vista que nosso Legislativo não possui Sede própria, e por ser um sonho antigo do 

Legislativo. Contando, pois, com o alto espírito público de V. Exa. agradecemos 

antecipadamente, e aproveitamos a oportunidade para renovar protesto de estima e 

consideração. Aprovado. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que 

conversou com uma técnica de contabilidade e foram lhe esclarecidos alguns pontos 

sobre a anistia de juros, pois existe uma Lei Federal que permite a referida anistia em 

algumas situações. Acrescentou que a população não possui a informação correta 

sobre seus direitos, sendo que Constituição e o Estatuto do Idoso concede o direito ao 

idoso de possuir a isenção de seu IPTU, desde que sejam cumpridos alguns 

requisitos. O Vereador Alexandre Barbosa Machado esclareceu que as reuniões de 

discussão do Orçamento Participativo já começaram, sendo que toda a Programação 

já está disponível para os Vereadores. Acrescentou que o Secretário de Governo, Sr. 

Eduardo Lucio Tostes Botelho, mais conhecido como Dadade, disse que nunca viu ser 

colocado em prática no Município de Miracema um Planejamento Participativo deste 

modo, bem como que o Secretario de Fazenda, Sr. João Serri, disse que o Município 

tem uma dívida exorbitante de exercícios anteriores a título de precatórios. O Vereador 

Carlos Magno da Silva Peres agradeceu as Empresas Miracemenses que vem lhe 

ajudando a empregar os jovens de Miracema. O Vereador João Siqueira Magalhães 

esclareceu que o Promotor de Justiça encaminhou um documento para a Câmara 

Municipal sugerindo algumas ações em relação ao Conselho Tutelar de Miracema, 

sendo que num caso semelhante, em outro Município, foi retirada a responsabilidade 

da Câmara Municipal em criar uma Lei autorizando a prorrogação de mandato dos 

Conselheiros. Por fim, disse que o Projeto poderia ser divido em duas partes, uma 

com o aumento dos salários e outra com a prorrogação de mandato, sendo que os 

Vereadores devem analisar esta situação com muita atenção. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares ressaltou que o Mandato de Intimação que chegou nesta Casa 

Legislativa se refere a uma CPI que foi constituída no passado. Por isso, solicitou que 

fosse encaminhada uma cópia do referido Mandato de Intimação entregue nesta Casa 
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Legislativa para o Sr. Prefeito Municipal e para os Diretores do Hospital de Miracema. 

Deferido. Esclareceu que a Prefeitura Municipal já está tomando algumas medidas em 

relação a estes fatos, sendo que estão sendo criadas diversas vagas para 

preenchimento por Concurso Público. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou 

Moção de Pesar para os familiares do Sr. Eduardo Mota Gonçalves, em virtude de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, também 

solicitou Moção de Aplausos para a Diretoria da CAPPS/CAMEDS, pela conquista 

obtida junto ao Poder Judiciário, mostrando que a justiça prevalece. Por fim, pediu ao 

Líder do Governo, Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, para solicitar ao Sr. Prefeito 

Municipal para consertar as traves no rinque. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

esclareceu que se este problema não for resolvido pela Prefeitura Municipal, se 

compromete a doar novas traves. O Vereador Fabrício de Sá Xavier acrescentou que 

alguns servidores estão reclamando que perderam suas insalubridades, sendo que o 

Sindicato está analisando estas situações. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves 

solicitou Moção de Pronto Restabelecimento para o Sr. João Maciel Graça Jr. O 

Vereador Hugo Fernandes propôs aos Vereadores que seja realizada um estudo sobre 

a possibilidade dos Vereadores se unirem para viajarem à Brasília para realizarem 

algumas visitas aos Deputados, com o objetivo de conseguirem melhorias para o 

Município de Miracema. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou 

a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 16/09/2013, às 19 

horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo 

da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai 

assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 16 de setembro 

de 2013. 
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